



POSUDEK BAKALÁŘSKÉ/-DIPLOMOVÉ PRÁCE¹

AUTOR/KA PRÁCE: Martina Bocskorová

NÁZEV PRÁCE: Postavení a role manželek amerických prezidentů v USA ve druhé polovině 20. století

OBOR STUDIA: Obecné dějiny

AUTOR/KA POSUDKU: Mgr. Martin Boček, Ph.D.

TYP POSUDKU: POSUDEK VEDOUCÍHO PRÁCE/ ~~OPONENTA PRÁCE²~~

1.) HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1 -4³

STANOVENÍ A VYMEZENÍ CÍLE TEXTU A VÝZKUMNÉHO ÚKOLU	2
STRUKTURA TEXTU (VYMEZENÍ A ŘAZENÍ JEDNOTLIVÝCH KAPITOL)	3
METODOLOGICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	2
FAKTOGRAFICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	1
RELEVANTNOST TÉMATU VZHLEDEM K SOUČASNÉMU STAVU BĚDÁNÍ	2
SPRÁVNOST A ÚROVEŇ UŽITÍ ODBORNÉ TERMINOLOGIE	1
CELKOVÁ ÚROVEŇ TEXTU PO OBSAHOVÉ STRÁŇCE	2-3
VHODNOST PŘÍLOH (VYPLŇUJTE POUZE TEHDY, POKUD PRÁCE OBSAHUJE PŘÍLOHY)	---

¹ Nehodící se škrtněte.

² Nehodící se škrtněte.

³ 1 = výborně, 2 = velmi dobře, 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a

2.) HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE:Hodnocení 1 -4⁴

SCHOPNOST SHROMÁŽDIT A VYUŽÍT RELEVANTNÍ PRAMENY A ZDROJE INFORMACÍ	2
ÚROVEŇ POZNÁMKOVÉHO APARÁTU	1
STYLICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	1-2
GRAMATICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	1
CELKOVÁ FORMÁLNÍ ÚROVEŇ TEXTU	2

3.) CELKOVÉ HODNOCENÍ PRÁCE: STRUČNÝ KOMENTÁŘ (POVINNÝ, ALESPŮŇ 600 ZNAKŮ):

Cílem autorky bylo zhodnocení role manželek amerických prezidentů v USA ve druhé polovině 20. století, jinými slovy šlo jí o to, analyzovat činnost prvních dam a jejich vliv na politické dění a fungování Bílého domu, což byla hlavní doména většiny manželek prezidentů. Celkové hodnocení předkládané bakalářské práce je z mé strany ambivalentní. Na jedné straně je autorkou předkládána po stylistické úrovni poměrně kvalitní práce, která je založena na dostatečném množství pramenů, a na tomto místě je nutné zmínit, že vzhledem ke specifičnosti tématu, není možné dohledat jejich velké množství. Ale na druhé straně má práce nevyváženou strukturu a často je věnována pozornost záležitostem, u nichž vyvstává otázka, zda je zmiňovat v tomto typu práce. Nicméně po zvážení všech nedostatků práce, ze kterých je patrně nejvíce diskutabilní otázka zvolené struktury, je možné práci doporučit k obhajobě, podle mého názoru se stupněm známky velmi dobře.

PRÁCI K OBHAJOBĚ: ~~DOPORUČUJI/ NEDOPORUČUJI~~⁵**NAVRHUJI HODNOCENÍ (SLOVY):⁶ Velmi dobře****K DISKUZÍ BĚHEM OBHAJOBY DOPORUČUJI TATO TÉMATA (ALESPŮŇ 2):**

Vyjádřila se někdy Pat Nixonová k aféře Watergate související s jejím manželem?

Jaká ze studovaných prvních dam se podle autorky těšila největší oblibě u americké veřejnosti a proč?

DATUM:

23. 5. 2018

PODPIS: _____

⁴ 1 = výborně, 2 = velmi dobře, 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a⁵ Nehodící se škrtněte.⁶ 1 = výborně, 2 = velmi dobře 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a